# 声辞旧岁锣鼓阵阵

## 印尼巴中校友会理事会主席林凤英2021年新春到



2021年春节。在喜迎新春

岁月如歌。无数个日子, 任的工作报告;往日热热闹 闹的银会联欢被迫停止,各 在家里。学校不能开学,校 于汇聚成涓涓细流。拳拳 佳节之际,我代表印尼巴 园里看不见孩子们天真活 赤子心,殷殷桑梓情。 中校友会祝福大家牛年快 泼的身影,也听不到朗朗的

务与奉献,和广大校友一起 校初衷和宗旨,随着巴中

来,面对我国严峻的经济形 居民更面临失业断粮的危 巴中的壮举! 一方有难,八方支援, 筹集了同等的善金,为多处 品。甚至到 Tangerang Te-印尼东部地区,捐助爱心包 裹共渡难关。点滴水珠,终

回首过去,巴中三语 来的步伐稳健、跨超越式 队,为我们

加达各地的老师学生120 场,安排的井然有序,顺 利完成了汉考任务,给需

2020年在北京校友会 肖群的牵线搭桥下,巴中 土汉语教师的培训班,共 树人的正轨管理,清晰了 建校的目标和目的,为未 们 巴 中 团

教育,他们因材施教,授 到了家长的认可和好 评。这一举措, 巴中是走 厉, 勇攀高峰! 面。因为疫情影响,中国 的外派老师工作暂时停

课认真、细致,有条理, 所有温暖与美好都能够

林凤英敬上 2021年2月12日



中新社雅加达2月20

20日,中国农历正月 初九,民俗文化中重要的 "天公生"节日,即玉皇大 印尼谋生,每年正月初九 帝的诞辰。

印尼首都雅加达的麦培满 和家人就洗完澡换上洁净 的衣服,准备一年一度的 在外地工作的家人没办法 玉皇大帝的"天公金 "敬天公"。

流协会总主席的麦培满换 上了一件深红上衣。他 来,一大家子一起祭拜天 说,自从父辈"下南洋"到 凌晨时分未到,住在过,如今他年年领着他的 粿、糕点、水果和整颗的蔬 儿女孙辈"敬天公"。

回来,仪式和供品都简单

生',家人不论多远都会回 头祭拜的麦培满说。 公"。

菜,供桌旁堆着一大堆已 "今年因为新冠疫情, 折成小船模型、准备烧给

"往年的供品还有五

过,每人就点上三根香,从 公寓楼的套房,供桌就摆 一对红烛,一个香炉, 麦培满开始,一家人按长 在阳台、向天跪拜。 "敬天公"的仪式从未间断 上下两张供桌摆满了龟 幼顺序向"天公"行三跪九

麦培满说,如果是老式祖

凌晨零时的钟声刚响 向对天跪拜,如果住的是

一起动手烧"天公金", "敬天公"的供桌摆在 待所有的金纸烧尽,能放 这个习俗。"正月初九敬完 室外庭院,跪拜的方向也 烟花鞭炮的地方就花炮

"作为民间信仰,'敬 天公'求天公赐福,其实是 寄托了劳动人民一种祛 邪、避灾、祈福的美好愿 望"。麦培满说,印尼华人 社会很好地保留和传承了 了天公,将开始又一年的

(麦培满 供图)







### 为您分担风险 与您共享太平



中國太平保險印度尼西亞有限公司 PT. CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA

成立于1996年 印尼唯一一家中資財産保險公司

我們的產品:

✓ 財産保險

✓ 汽車保險

✓ 人身意外保險

✓ 旅游保險

✓ 現金保險

✓工程保險

✓貨運保險

✓船舶保險

✓責任保險

了解更多 敬請聯系可掃描二維碼添加太平印尼 客户經理微信進行業務咨詢

其他辦事處:

- 雅加達/城市 - 三寶壟 - 棉蘭

- 泗水



**至機:021 – 80600910 / 021 – 2522422** 傳眞: 021 - 80600906 / 021 - 2522424 網站: www.id.cntaiping.com

